3-5 **MAGGIO** 2024



RAPOLANO TERME (SIENA)



CRETE SENESI ULTRAMARATHON 2024

EXPO Parco dell'Acqua Via Macinaiola - Rapolano Terme (SI)

Venerdì 3 Maggio 2024 pasta party gratuito (2 pers.)

Sabato 4 Maggio 2024 eco-passeggiata con guida turistica Domenica 5 Maggio 2024

ULTRA 50K D+ 800

LONG 30K D+ 400

SHORT 15K D+ 250







Gare agonistiche, percorsi aperti anche a praticanti di nordic walking, fit walking, camminata e marcia ludico motoria

La corsa si svolge attraverso le dolci colline delle Crete senesi su strade sterrate e tratti boschivi. Passando tra borghi medievali si percorre un tratto dalla mitica gara di biciclette "L'Eroica". NON SOLO CORSA, pasta party gratuito, eco-passeggiata con guida, degustazione prodotti tipici, visite musei.





Gare Domenica 5 Maggio 2024

ORE 08:00 partecipanti alla ULTRA 50K ORE 08:15 i partecipanti la LONG 30K

ORE 09:00 i partecipanti SHORT 15K (competitiva e NON competitiva)

Paseggiata Sabato 4 Maggio 2024



prova del 22° GRAND PRIX IUTA 2024 DI ULTRAMARATONA

ISCRIZIONI ONLINE www.creteultramarathon.it Le iscrizioni si chiudono il 1 Maggio 2024 alle ore 12:00. Le quote di iscrizione sono:

fino al 15/04/2024		dal 16/04/2024	
ULTRA 50k	50 €	ULTRA 50k	60€
LONG 30K	30 €	LONG 30K	40 €
SHORT 15K (competitiva e NON compe	15 € titiva)	SHORT 15K (competitiva e NON competi	25 € itiva)
PASSEGGIATA	12 €	PASSEGGIATA	12 €

pagamento con bonifico o carta

Pacchetti soggiorno **Pettorale + alloggio** fino a disponibilità dei posti









La quota di iscrizione alle gare (50K, 30K e 15K) comprendono:

- Pettorale
- Maglia celebrativa dell'edizione 2024
- Medaglia Finisher
- Pasta party gratuito per 2 persone (venerdì 3 Maggio 2024)
- Prodotti tipici diversificati per tipologia di percorso
- · Gadget sponsor
- Servizio cronometraggio (per gare competitive)
- Assicurazione
- · Assistenza tecnica e medica
- Ristori
- Servizio docce e deposito borse

La quota di iscrizione alla PASSEGGIATA comprende:

- gadget di partecipazione
- degustazioni di vino e prodotti tipici lungo il percorso.